

Дорогие читатели, современная Россия уверенно вошла в 21 век под руководством любимого народом Путиным Владимиром Владимировичем. В нашей жизни многое изменилось к лучшему, экономика растет, страна почувствовала стабильность, вооруженные силы окрепли, рубль укрепился, МВД работает лучше и самое главное ушли в небытие короткостриженные молодчики в кожаных куртках. Это все показывает, что страна идет правильным курсом, и другого не надо. Это очень хорошо показали прошедшие выборы президента РФ. Так как народ хотел продолжения Путина. И народ это получил в лице Медведева Д. А.

Тем не менее остается еще много нерешенных проблем в таких сферах, как торговля, СМИ, здравоохранение, образование, ЖКХ, банковская система и многое другое. Государство должно усилить контроль за этими сферами, но без помощи народа здесь не обойтись.

Я предлагаю свое мнение по решению этой проблемы государственной важности. Это возрождение Комитета Народного Контроля. Мое поколение и люди постарше хорошо помнят старый, добрый, Комитет Народного Контроля, который участвовал во всех сферах жизни страны. Россия огромная страна, в которой образовались огромные монополии, сконцентрировавшие в себе огромные, не контролируемые никем, деньги. Народ не в курсе, что происходит с чисто народными ресурсами. Создание Комитета Народного Контроля явится тем недостающим рычагом для спокойствия народа, который сам выбирает президента и парламент. Это позволит ограничить бесконтрольную утечку денежных средств за границу, усилит социальную сферу, снизит коррупцию, а народу даст возможность почувствовать себя участником государственных преобразований.

Ваши мнения и пожелания прошу присылать мне по адресу, указанному на сайте.